

歐鄰《簡訊》(2015年十月)

親愛的歐鄰各位牧長、同工們：

炎熱的夏季已經平安度過，神帶領我們步入涼爽怡人的秋季！

回眸今年五月柏林召開的歐鄰研討會，實在是滿了感恩和喜悅。誠如在2015年六月份的《簡訊》(附在後面，供參考；亦可在歐鄰網站 <http://www.faccs.eu> 閱讀)中所提及，是次研討會的亮點包括：

- 學習並分享了神在我們所處的歐洲及鄰近地區的奇妙作為。
- 作為團契，集體通過了《歐洲與鄰近地區華人宣道會團契章程》，以促進本地區宣道會大家庭的通力協作，配搭事奉。

神真切地帶領歐鄰進入一個嶄新的里程碑；大家的委身、謙卑的服侍、團隊的精神，以及來自於你們 -- 各國領袖們的支持，更是一個極大的鼓舞。

然而，在五月柏林歐鄰研討會後，與美國華聯會有緊密聯繫的幾間歐鄰教會正式從我們當中退出。更加遺憾的是，這幾間歐洲本地教會的同工/領袖亦被禁止參與及配搭歐鄰今後的各項活動(包括出席各種會議，或擔任歐鄰委員會委員*)。

- * 注：兩位委員已經按照美國華聯會的要求退出歐鄰委員會(在2015年7月)：李衍煬牧師(德國)，莊錦坤傳道(荷蘭)。歐鄰感謝李牧師和莊傳道的謙卑服侍和團隊精神，更期待著我們的友誼能夠繼續保持。
- * 注：美國華聯會要求另外一位委員離開多特蒙德恩典堂牧者職位(在2015年7月)：于超牧師(德國)。儘管如此，于牧師本人非常樂意繼續參與歐鄰委員會的服侍。為協助處於特殊時期的于牧師，歐鄰正在設法安排他在歐鄰不同地區的短期服侍。如果你的教會願意邀請于牧師在你們當中有短期—中期的服侍(標準普通話)，請與鄺維新長老聯絡(edkwong10@gmail.com)。在這特殊階段，請在禱告中格外紀念多蒙-恩典堂、于超牧師及他的家庭。

- 注：因為個人原因，另一位委員退出委員會（在 2014 年）：我們非常感謝岑偉農牧師（英國）在歐鄰一年來的忠心服侍。
- 注：熱烈歡迎馮永昌牧師（英國）加入歐鄰委員會（在 2015 年 9 月）。

美國華聯會對歐洲本地教會及領袖的要求，給歐鄰造成極大困惑，特別是：

- 作為一個地區性（歐洲）團契（類似於世界其它地區的華聯會）-- 僅僅是期待著分享我們宣道一家、在基督裡合一協作。
- 歐鄰致力於發揮協作團契作用（相對於有督導角色和管理權力的各國組織）-- 在我們服侍歐洲及鄰近地區的眾教會時，促進關懷和支持，更加有策略地、有效地通力協作。

鑒於當前處境，歐鄰各位委員不會按照原計劃出席 10 月 21-26 日在印尼舉行的 2015 年世界華宣會議。對於歐鄰不能在這個重要會議中參與和交通，我們深表遺憾。不過，我們堅信：隨著情況愈發明朗，期待世界華宣接納並加強與歐鄰的夥伴關係！

讓我們繼續在禱告中彼此紀念，相互支持。作為歐洲及鄰近地區同工及教會的聯絡網路和屬靈大家庭，歐鄰將一如既往致力於加強和鞏固。在基督裡我們是一家人，基督就在我們中間！願歐鄰每個成員都能夠為了神的國度和榮耀，在歐洲及鄰近地區為主發光！

主僕 黃振才牧師 敬上

—歐鄰團契委員會主席—

2015 年十月

附：歐鄰《簡訊》（2015 年六月）

各位敬愛的牧長與同工們：

感謝上帝的恩典和帶領，兩年一次的“歐洲與鄰近地區華人宣道會團契”（簡稱“歐鄰”）研討會（針對歐洲眾同工）圓滿地閉幕了。是次研討會於5月4-7日，假柏林宣道會信望愛堂舉行。

研討會主題是「城市牧養」，先後有主題資訊、事工報告、工場會議，以及展望暢想。來自于歐陸、英國及鄰近地區的80多位教會領袖及代表，薦言獻策、研討交流、團契合作，深切地感受到聖靈的同在及主裡的合一。

以下是“歐鄰”2015年柏林研討會的一些熱點回顧：

在開幕禮中，郭鴻標博士（香港建道神學院教授，目前在德國享安息年假從事學術研究）分享了一個為推動歐洲教牧及領袖神學訓練的藍圖。藉著這種繼續教育的模式，來為華人教會領袖提供進一步的裝備和學習。

研討會主要講員梁維正教授是一位資深的精神科醫師，一直在美國熱心服侍。他提醒與會代表：作為忠心在城市牧養的教牧和領袖，我們不能忽略自身（及家人）身、心、靈的健康。梁醫師鼓勵大家關注，諸如焦慮症、抑鬱症及耗盡等症狀，並尋求提供適切的關懷。同時，他讓大家看到穩固的信仰操練——藉著上帝的話語和禱告來親近神，非常重要。梁醫師那基於醫學和聖經方面的教導，可謂是“及時雨”。與會代表們都非常感謝梁醫師那嚴謹、睿智、溫柔的“醫囑”，獲益匪淺。

80余位“歐鄰”代表來自不同國家和地區（包括法國、法屬圭亞那、英國、德國、以色列、荷蘭、西班牙）。同時，我們非常榮幸有幾位嘉賓和代表蒞臨，為我們帶來問候、鼓勵、祝福，並分享。他們分別是

- 孟寶松牧師（代表美國華聯會）
- 馮耀華牧師（代表美國華聯會）
- 鄧廣華牧師（代表加拿大華聯會）
- 曾湛光牧師（代表加拿大華聯會）
- D & Y（創啟地區）
- 簡廣才牧師（香港男士團契）
- 黃國雄長老（代表蘇利南宣道會，率14位蘇利南教會長執出席會議）分享了在南美洲和蘇利南的跨文化宣教

- 黃振才牧師 (法國) 分享了到塞內加爾的短宣
- 簡戴德牧師 (宣教士) 分享了在義大利植堂及其他事工的機會

在 2013 年巴黎研討會期間，與會各國代表以眾數支援、投票的方式，正式成立了“歐鄰”。從那一刻開始，“歐鄰”就致力於發揮橋樑作用——聯絡歐洲與鄰近地區眾教會及事工夥伴們。

在今年五月的柏林研討會上，教牧同工和領袖們再度走到一起。經過討論，大家以投票方式，正式接納《歐鄰章程》。自此，“歐鄰”將更有效地定位於協作、配搭各事工夥伴，其中包括歐洲各國宣道總會。

在閉幕禮中，上帝通過梁偉材牧師 (香港宣愛協會總幹事) 再次重申我們要回應上帝在我們面前打開宣教大門的機會，發揮世上的光的作用，努力廣傳福音。

在此，我謹代表“歐鄰”，向上帝感恩，向您們致謝。您們的信任與不懈的支持使我們倍受鼓舞。期待著與您們同心配搭，忠心侍奉！

若想進一步瞭解“歐鄰” (有 26 間華人宣道會通訊錄及各堂會簡介) ，請流覽我們的網頁：
<http://www.facces.eu>

主僕 黃振才牧師 敬上

—歐鄰團契委員會主席—

2015 年六月